

## **SZIF má více než 60 pracovišť po celé ČR**

**SZIF má v současné době 7 regionálních odborů a dalších 65 lokalizovaných pracovišť, která poskytují služby žadatelům přímo v místě jejich působení.**

Regionální odbory jsou v původních krajských městech, a to v Českých Budějovicích, Ústí nad Labem, Hradci Králové a v Praze. Na území Moravy a Slezska jsou odbory umístěné v Brně, Olomouci a Opavě.

Regionální pracoviště jsou umístěná tak, aby byla dobře dostupná všem klientům. Klientům poskytují především služby spojené s aktualizací LPIS, organizují školení týkající se opatření Společné zemědělské politiky či specifická školení pro environmentálně klimatická opatření a producenty BIO. Regionální pracoviště Fondu se také podílí na kontrolní činnosti u příjemců dotací, kde je nezastupitelná znalost místního prostředí a podmínek pro zemědělskou produkci i osobní znalost samotných zemědělců a farmářů.

Cílem působení veškeré činnosti regionálních odborů a místních pracovišť je maximální možný servis a opora pro místní zemědělce a farmáře, potravináře, lesníky a rybáře. Jsou tak přirozenými partnery pro klienty při vyhledávání dotačních programů a při celém procesu jejich administrace.

### **Lokace regionálních pracovišť SZIF – Oddělení příjmů žádostí a LPIS (OPŽL)**

Benešov u Prahy, Beroun, Kladno, Kolín, Kutná Hora, Mělník, Mladá Boleslav, Nymburk, Praha (vých.-záp.), Příbram, Rakovník, České Budějovice, Český Krumlov, Domažlice, Jindřichův Hradec, Klatovy, Písek, Plzeň, Prachatice, Rokycany, Strakonice, Tábor, Tachov, Děčín, Cheb, Karlovy Vary, Litoměřice, Louny, Ústí nad Labem, Česká Lípa, Hradec Králové, Chrudim, Jičín, Liberec, Náchod, Pardubice, Rychnov nad Kněžnou, Semily, Svitavy, Trutnov, Ústí nad Orlicí, Blansko, Brno – venkov, Břeclav, Havlíčkův Brod, Hodonín, Jihlava, Pelhřimov, Třebíč, Vyškov, Znojmo, Žďár nad Sázavou, Kroměříž, Olomouc, Prostějov, Přerov, Šumperk, Uherské Hradiště, Vsetín, Zlín, Bruntál, Frýdek-Místek, Karviná, Nový Jičín, Opava.

Mapa regionálních odborů a pracovišť SZIF

<https://www.szif.cz/cs/szif-ro>